
EDITAL N. 04/2021¹

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 01/2021

COMPOSIÇÃO DE COMISSÃO PRELIMINAR DE AVALIAÇÃO (ITEM 5.2)

PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
DIREITO *STRICTO SENSU* - MESTRADO PROFISSIONAL
INGRESSO EM 2021

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Direito *stricto sensu* – Mestrado Profissional – da Universidade Estadual de Ponta Grossa, considerando o disposto nos itens 15.1 e 6.2, *f*, do Edital n. 01/21, e a deliberação do Colegiado do Programa, em sua reunião de 23/03/2021, torna pública a **RETIFICAÇÃO** da redação do item **5.2 do Edital N. 01/2021**, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

5.2. A Comissão Preliminar de Seleção, que será designada pelo Colegiado do Programa, sendo composta por sete membros, sendo dois (duas) docentes de cada Linha de Pesquisa e um (a) docente na Secretaria Acadêmica da Comissão, participará de todas as etapas do processo seletivo.

ONDE SE LÊ:

5.2. A Comissão Preliminar de Seleção, que será designada pelo Colegiado do Programa, terá composição de sete membros, sendo dois (duas) docentes com vinculação à linha de pesquisa “teorias e práticas jurídicas no sistema penal”, dois (duas) docentes com vinculação à linha de pesquisa “teorias e práticas jurídicas na proteção de direitos fundamentais e promoção de políticas públicas”, três docentes com vinculação à linha de pesquisa “teorias e práticas jurídicas nas relações privadas e socioeconômicas.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Ponta Grossa, 24 de Março de 2021.

Prof. Dr. Eliezer Gomes da Silva

Coordenador do Programa de Mestrado Profissional em Direito

¹ Republicado para corrigir erro material: constava "Edital n. 04/2020".